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uvoD

Zahvaljujemo na odabiru Candy kuhinjske nape.

Ovaj priru¢nik osmisljen je kako bi Vam bile pruzene sve potrebne

upute koje se odnose na ugradnju, uporabu i odrzavanje uredaja.

Da uredaj koristite ispravno i sigurno, prije ugradnje i uporabe pazljivo procitajte
ove upute. Za izradu ove moderno dizajnirane kuhinjske nape koristeni su
materijali visoke kvalitete. Napa je opremljena snaznim elektro-motorom i
centrifugalnim ventilatorom koji omoguéuju veliku usisnu snagu uz nisku razinu
buke kao i filterom za masnoc¢u. Ugradnja uredaja je vrlo jednostavna.

Postavljanjem oznaku C € na ovom proizvodu, izjavljujemo, na vlastitu
odgovornost, sukladno njihovim sve europske sigurnosti, zdravlju i ekoloskim
zahtjevima navedenim u propisima za ovaj proizvod.

SIGURNOSNE NAPOMENE
emojte dozvoliti da djeca diraju ili upravljaju s uredajem.

Kuhinjska napa namijenjena je iskljuivo za koriStenje u domacinstvu,
nije prikladna za koristenje uz rostilj, koriStenje u pe€enjarama ili za
drugu komercijalnu svrhu.
Da napa uvijek pruza dobar radni u¢inak, sam uredaj i filter
potrebno je redovito Cistiti.
Cistite i odrzavajte kuhinjsku napu prema uputama u ovom priruéniku
kako bi izbjegli opasnost od pozara.
Budite oprezni kada pecete hranu na plinskom uredaju.
Osigurajte u kuhinji dobru ventilaciju (izmjenu zraka).
Prije spajanja uredaja na elektricnu mrezu provjerite da elektricni
kabel nije oSte¢en. Osteceni elektricni kabel mora zamijeniti iskljucivo
kvalificirana osoba.
U prostoriji gdje je ugradena kuhinjska napa potrebno je osigurati
odgovarajucu ventilaciju, posebno ako se koristi u isto vrijeme kada i
uredaj za kuhanje na plin ili drugi neelektri¢ni energent.

Dim i pare koje ispusta kuhinjska napa ne smiju biti odvodeni u
odvode koji se koriste za plinske i druge neelektricne uredaje.
Potrebno je postivati sve standarde i pravila u vezi ventilacije.

Ovaj uredaj ne smiju koristiti osobe (ukljuéujuéi i djecu) sa smanjenim
fizickim, osjetilnim ili mentalnim sposobnostima te osobe bez iskustva i
znanja, osim ako ih koriste uz nadzor osobe odgovorne za njihovu
sigurnost ili od iste osobe dobiju pravilne upute za koristenje uredaja
Pazite na djecu i osigurajte da se ne igraju s uredajem.

Ne flambirajte hranu ispod kuhinjske nape.



Kuhinjska napa nije namijenjena za ugradnju iznad plo€e za kuhanje s
viSe od Cetiri grija¢a elementa.

UPOZORENJE: opasnost od elektricnog udara

Kuhinjska napa mora biti spojena na ispravno uzemljenu
elektriCnu instalaciju. Ako niste sigurni u ispravnost uzemljenja,
potrazite savjet kvalificiranog stru¢njaka.

Nepostivanje ovih uputa moze razultirati smrcu, elektriCnim
udarom ili pozarom.



Standardni dijelovi za ugradnju

opis slika kom.
tijelo nape 1
vanjski plast 1

unutarnji plast jﬂ’? 1

nosaé plasteva — = 1

element za spajanje plasteva 1

nosac nape 1
"tiple" @ 8x60 9
bijele boje
vijci 9
4.0%x30 mm
vijci 2
4.0x8 mm




UGRADNJA (ugradnja na zid/vanjska ventilacija

Ako imate osiguran odvod prema van, kuhinjsku napu mozete spoijiti kako je
prikazano na donjoj slici i to pomoc¢u ispusne cijevi (emajlirane, aluminijske,
savitljive ili od drugog nezapaljivog materijala) unutarnjeg promjera od 150 mm.
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1. Prije ugradnje, iskljuCite uredaj i odspojite iz elektricne mreze.

2. Za najbolji radni uc€inak, kuhinjska napa treba biti postavljena
na visini 65 ~75 cm iznad Stednjaka/plo¢e za kuhanje.

65clm
T5cm

3. Izbusite u zidu 3 rupice od 8 mm za ugradnju nosaca nape. UCvrstite
nosac nape na zid pomocu isporucenih "tipli" i vijaka.

"tipla" o

zidni nosa¢  _i




Za nagnuti panel model

e potrebno izbusiti 2x8mm dodatne rupe i pri€vrsne vijke i zaporne vijke prije
ugradnje
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4. Podignite napu i objesite je na zidni nosa¢ pomocu kuke.

zidni
nosac

5. Ucvrstite nepovratni ventil na otvor za izlaz zraka na napi. Zatim,
spojite ispusnu cijev na nepovratni ventil kako je prikazano na donjoj
slici.

ispusna cijev

kuhinjska napa




i. Postavite stakleni dio u odgovarajuci polozaj u podnozju
kuhinjske nape.

ii. Ucvrstite s 4 vijka i brtvama. Da se izbjegne pucanje
stakla, ne stezite vijke previse &vrsto.

i. Postavite unutarnji plast nape u vanjski plast nape. Zatim
klizno povucite unutarnji plast prema gore i podesite na potrebnu
visinu.
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i.  Nakon Sto se postigli potrebnu visinu, u€vrstite unutarnji i
vanjski plast zajedno pomocu priloZzenog elementa za spajanje.

Iy |

/J
]| element
za spajanje
plasteva

e v / i
unutarnji plast




i. IzbusSite u zidu dvije rupice od 8mm za nosac plasteva.
Ucvrstite nosa¢ plasteva na zid pomocu isporucenih "tipli" i
vijaka.

ii. Postavite plasteve na napu i u€vrstite ih na bo¢ne strane nosaca
pomocu dva isporucena vijka.

nosac vijak
plasteva 4mm x 8mm
"tiple" ] [T—vijak

(4mm x 30mm)
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UGRADNJA (UNUTARNJA VENTILACIJA)

Ako nemate osiguran odvod prema van, ispusna cijev nije potrebna a
ugradnja nape je sli¢na kao u poglavlju “UGRADNJA (ugradnja na zid/vanjska
ventilacija)”. Razlika je samo u filteru.

3
4

Pri unutarnjoj ventilaciji, za filtriranje dima i para koristi se aktivni ugljeni filter.
Prije ugradnje aktivhog ugljenog filtera, prvo uklonite filter za masnocu.
Pritisnite zasun i povucite filter prema dole.

Namijestite aktivni ugljeni filter na motor nape i uc¢vrstite ga okretanjem udesno.
Ponovite isto i na drugoj strani.

CLOSE ZATVARANJE

VAZNA NAPOMENA:

o Budite sigurni da je aktivni ugljeni filter sigurno i ispravno uévrscen. U
suprotnom se moZze olabaviti i izazvati opasnost.

o0 Sa ugradenim aktivnim ugljenim filterom, usisna snaga kuhinjske
biti ¢e manja.
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OPIS DIJELOVA KUHINJSKE NAPE

RADNE TIPKE

Koristi se za ventilaciju kuhinje. Mala brzina nape pogodna je kada se hrana
pirja i za kuhanje pri kojem se ne stvara previSe pare.

Tipka za srednju brzinu @ 2
Protok zraka srednjom brzinom idealan je za uobicCajene vrste kuhanja.

Tipka za veliku brzinu @ 3
Velika brzina nape koristi se kada se pri kuhanju stvaraju velike koli¢ine dima i
pare, pritisnite ovu tipku da postignete vrlo u€inkovitu ventilaciju.

Tipka za svjetlo Q

NAPOMENA: ako se sve tri tipke pritisnu u isto vrijeme, napa e raditi na
velikoj brzini.

11
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Gumb za ukljuéivanje / isklju€ivanje
To se koristi za ukljuCivanje / iskljuCivanje ventilatora.

Brzina plus gumb
Za povecanje brzine ventilatora

Gumb za brzo smanjenje
Za smanjenje brzine ventilatora

Gumb Light

Digitalni prikaz
Brzina ventilatora prikaz: "1" za nisku brzinu, "2" za srednje brzine,
"3" za velike brzine,"4" za Booster funkcijom.

Brzi Timer:: Pritisnite @ &@ hold 1 sekundu, digitalni zaslon
Ce treperiti i na 5 minuta odbrojavati, nakon 5 minuta motor i
svjetlo ¢e se iskljuciti automatski i zujalicu za 1 sekundu.

Funkcija Booster

Ovaj napa ima funkciju booster. Za aktiviranje booster, pritisnite na
brzinu 4, uéi u najvecoj brzini, dok je kabinet je u upotrebi, a to ¢e
povecati brzinu za 5 minuta, prije nego 5to usporava ponovno.

12



CISCENJE | ODRZAVANJE
Prije CiS¢enja, iskljucite uredaj i odspoijite ga iz elektriCne mreze..

I. Uobicajeno Cisc¢enje

Za uobic¢ajeno Cis¢enje nape koristite mekanu krpu/spuzvu, mlaku vodu i
kucni detrdzent. Za CiS¢enje nape nikada nemojte koristiti zi€ane spuzve
ili Cetke, jaka kemijska sredstva, abrazivna sredstva (vim) ili sredstva na
bazi otapala.

Il. Mjesecno Cisc¢enje filtera za masnocu

VAZNA NAPOMENA: odistite filter za masnodu jedanput mjeseéno kako bi
sprijecCili opasnost od poZara..

Filter sakuplja masnoéu, dim i prasinu......tako da izravno utje€e na radnu
ucinkovitost nape. Ako se filter ne odisti bar jedanput mjesecno, ostaci
masnoce (potencijalo zapaljivo) ¢e zasititi filter. O istite filter pomocu
ku¢nog deterdzenta.

lll. Godisnje €iS¢enje aktivhog ugljenog filtera

Primijeniti ISKLJUCIVO za kuhinjsku napu sa unutarnjom ventilacijom
(NE sa vanjskom ventilacijom).Aktivni ugljeni filter sakuplja mirise i mora
biti zamijenjen najmanje jedanput godiSnje, zavisno o uCestalosti
koristenja kuhinjske nape.

IV. Zamjena zarulje 5
Odbvijte vijke sa staklenog dijela nape i uklonite staklo. Zarulje su smjestene

u rasvjetnom sklopu koji se nalazi u unutarnjem dijelu uredaja. Neispravni
rasvjetni sklop zamijenite novim.

Odspoijite zi¢ane vodove Zarulja i uklonite drzace zarulja i Zice iz nape.
NAPOMENA: nije moguée zamijeniti samo Zarulje pojedinacno, potrebno je
zamijeniti cijeli sklop koji se sastoji od Zarulja, drzac¢a zarulja i Zica.

(LED svjetlo: G4, max. 1.5W)

Ponovno ugradite cijeli sklop: Zarulje, drzace Zarulja i zZice, istim postupkom
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kao i originalne. Ponovno spojite zi€ane vodove.

Ponovno namjestite stakleni dio i u€vrstite ga vijcima. Pazite da su vijci potpuno

zavinuti.

UKLANJANJE MANJIH PROBLEMA U RADU

ventilator ne
radi

Kvar na motoru.

PROBLEM UZROK RJESENJE
Svjetlo je Lopatica ventilatora je — . .
ukljuceno ali zaglavljena. Isklju€ite uredaj i obratite se

ovlastenom servisu.

Obe zarulje i
ventilator ne
rade

Neispravne Zarulje.

Zamijenite Zarulje.

Elektri¢ni kabel nije
ispravno spojen.

Provjerite i spojite na ispravan nadin.

Lopatica ventilatora je
zaglavljena.

Isklju€ite uredaj i obratite se
ovlastenom servisu.

usisavanja nije
dobar

izmedu nape i
Stednjaka/ploce za
kuhanje

Napa se Motor ventilatora nije IskljuCite uredaj i obratite se

pretjerano dobro uévrscen ovlastenom servisu.

trese o Skinite uredaj sa zida i provjerite da
Napa nije ispravno li je nosa¢ u pravilnom polozaju.
objedena na zidni nosa¢

Ucinak Preveliki razmak

Smanjite razmak na 65-75cm

14




OVLASTENI SERVIS
Ako ne mozete otkriti uzrok problema u radu kuhinjske nape, iskljucite
uredaj, odspojite ga iz elektricne mreze i pozovite ovlasteni servis.

SERIJSKI BROJ UREPAJA. Gdje se nalazi?

Vrlo je vazno da u kontaktu sa ovlastenim servisom navedete serijski broj
vaseg uredaja (to je broj od 16 znakova koji po€inje s brojem 3) a mozete
ga pronaci na naljepnici/plogici s tehni¢kim podacima koja se nalazi na
uredaju.

Taj podatak ¢e pomoéi serviseru i ukloniti moguénosti eventualnog
uzaludnog dolaska servisera i nepotrebnih troSkova.

ZASTITA PRIRODNOG OKOLISA

X

Ovaj uredaj je oznacen u skladu s europskom smjernicom 2012/19/EU-a o
"otpadu elektri¢ne i elektronske oprema" (WEEE). Pravilnom i sigurnom
odlaganju ovog proizvoda mozete pomodi i Vi te tako sprijeciti potencijalne
negativne posljedice za okolinu i ljudsko zdravlje koje inace mogu biti
uzrokovane neodgovaraju¢im odlaganjem ovog proizvoda.

Oznaka na proizvodu pokazuje da ovaj proizvod ne moze biti tretiran kao
kucni otpad. Umjesto toga ovaj proizvod mora biti predan na odgovarajuée
sabirno mjesto za recikliranje elektri¢ne i elektronske opreme. Odlaganje
mora biti izvrSeno u skladu s lokalnim ekoloSkim propisima za odlagalista
otpada. Za opSirnije informacije o tretmanu, recikliranju ili koriStenju ovog
proizvoda kao otpada, molimo da kontaktirate svoj lokalni gradski ured,
sluzbu va$eg lokalnog odlagalista otpada ili trgovinu gdje ste kupili
proizvod.
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Uvod

Dékujeme za volbu tohoto odsavace.

Tento navod k pouziti je navrzeny pro poskytnuti vSech potfebnych
pokynl k instalaci, pouziti a udrzbé spotiebi¢e. Pro spravnou a
bezpecnou obsluhu spotfebice si prectéte tyto pokyny pFed instalaci
a pouzitim.

Odsava¢ je vyrobeny 2z vysoko kvalitnich materiald a v
aerodynamickém dizajnu. Vybaveny vykonnym elektrickym motorem
a odstredivym ventilatorem nabizi velky saci vykon, nizkou hladinu
hluku, nelepivy tukovy filtr a snadnou instalaci.

Umisténim oznac“:enl'C € na tomto vyrobku, prohladujeme na
nasi vlastni odpovédnost, dodrzovani predpisi pro vSechny
evropské bezpecnosti, zdravi a Zzivotniho prostfedi stanovenych
pravnimi pfedpisy pro tento produkt.

Bezpecénostni upozornéni

® Nedovolte détem obsluhovat spotiebic.

® COdsavacC je ureny pro pouziti v domacnosti, nevhodny pro
barbecue, restaurace a jiné komercni ucely.

® C(Odsavac a filtr je nutné pravidelné Cistit k zachovani dobrého
provozniho stavu.

® Cistéte odsavaé podle pokynd v navodu k pouziti a zabrante
riziku pozaru.

® Zabrante vystupu volného plamene z plynového sporaku.

® Zajistéte v kuchyni dostateCny pfivod vzduchu.

® Pied pfipojenim spotfebiCe se ujistéte, zda neni poskozeny
pfivodni kabel. PoSkozeny pfivodni kabel musi vyménit
kvalifikovany servisni technik.

® V mistnosti musi byt dostateCna ventilace, pokud se pouziva
najednou i zafizeni spalujici plyn nebo jina paliva;

® \Vyvod odsavate nesmi byt vedeny do kominu, ktery se
soucCasné vyuziva na odvod zplodin spalujicich plyn nebo jina
paliva;

17



Dodrzujte predpisy tykajici se odvodu vzduchu.

Tento spotfebi¢ neni uréeny pro pouziti osobami (véetné déti) se
snizenymi  fyzickymi,  senzorickymi  nebo  mentalnimi
schopnostmi, nebo bez dostateCnych zkuSenosti a znalosti,
pokud nejsou pod dohledem nebo nebyly poucené o pouziti
osobou odpovédnou za jejich bezpec€nost.

Nedovolte détem hrat si se spotfebic¢em.

Pod odsavacem neflambuijte.

Odsavac neni uréeny pro instalaci nad varnou desku s vice nez
Ctyfi horaky.

Riziko zasazeni elektrickym proudem
» Spotfebi€ pFipojujte pouze ke spravné uzemnéné zasuvce. Pokud
si nejste jisti, kontaktujte

kvalifikovaného elektrikare.

* Nedodrzenim téchto pokynu muzete zpusobit zranéni, pozar nebo
zasazeni elektrickym proudem.

18



Seznam standardniho instalacniho prislusenstvi

Obrazek

Popis Mnozstvi.
Kryt T 1
Tl jw
L } IL T
~
Horni kryt kominu @l 1
| i
|
L
Spodni kryt kominu - 1
Drzak spodniho krytu — — ]
\)

Drzak horniho krytu = 1
Zavésny drzak 1
¢8 hmozdinky 9

@8x@6 bilé
Srouby 9
ST4.0%30
@7.2 Srouby 2
ST4.0x8
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Instalace ‘montéi na sténu’

okud mate vyvod venku, odsava¢ muzete pfipojit podle obrazku
nize pomoci odtahového potrubi (smalt, hlinik, flexibilni hadice nebo
nehoflavy material s vnitfnim primérem 150 mm).

=2

AR RRRRRR

{3

1. Pfed instalaci odsava¢ vypnéte a odpojte od sitové zasuvky.
>
Z

2. Odsavac¢ instalujte ve vzdalenosti 65~75 cm nad varnou desku pro

nejlepsi efekt.

3. Vyvrtejte 3 x 8 mm otvory pro upevnéni drzaku. Nasroubujte a
utahnéte drzak na sténu pomoci dodanych Sroubu.

20



HmozZdinka

L Sroub 4x30 mm

Drzak na sténu =

Pro modely se Sikmouplochou

e pied instalaci je tfeba vy vrtat dal$i 2x8mm diry, nasadit upevihovaci
Sroubya Sroubové uzavéry.
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5. Pfipevnéte jednocestny ventil k vystupu vzduchu odsavace. Poté
i.  Umistéte sklo do pfislu$né pozice na horni stranu odsavace.
ii. Pfipevnéte 4 Srouby a podlozkami. Abyste zabranili prasknuti skla, neutahujte Srouby pfilis.
i. Vlozte vnitfni kryt kominu do vnéjsiho krytu. Poté vytahnéte vnitini kryt nahoru. Nastavte na

pfipevnéte odtahové potrubi k jednocestnému ventilu podle obrazku.

Odtahové potrubi
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6. poZadovanou vysku

'?n

T
e
%
|

i,

i

T
i

iyay,

I

ii. Vysunutim krytu nastavte vy3ku odsavaée. Po dosazeni

pozadované vySKy pfipevnéte

upevnovaci otvor Srouby podle obrazku.

Vnitini kryt \[ ~—
|} | m i

/ \\4ﬁ

Vnégjsi kryt

|~




8.

i. Vyvrtejte 2 x 8 mm otvory pro upevnéni drzaku Il. NasSroubujte a
utahnéte drzak Il na sténu

pomoci dvou dodanych Sroubd.

ii. Nasadte sestaveny kryt kominu na jednotku a upevnéte 2 Srouby.

> Sroub
Drzakll o — 4mm x 8mm
Hmozdinka — =
Sroub

4mm x 30mm

to
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Instalace (verze s cirkulaci vzduchu)

Pokud nemate vystup vzduchu do exteriéru, neni nutné odtahové
potrubi a instalace je podobna jako v ¢asti ,Instalace (instalace na
sténu)”.

{f 1)

K zachyceni vypar( se pouziva uhlikovy filtr.
K instalaci aktivniho uhlikového filtru musite nejdfive vyjmout tukovy
filtr. Stisknéte pojistku a vytahnéte dold.

Vlozte aktivni uhlikovy filtr na hlavni jednotku a otocte ve sméru
hodinovych rucicek.
Opakuijte stejny postup pro druhou stranu.

CLOSE
Poznamka:

* Ujistéte se, zda je filtr pevné zajidtény. V opacném pfipadé se
uvolni a pfedstavuje riziko padu.

» Pokud je nasazeny aktivni filtr, saci vykon se snizi.
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Popis komponentu

Obsluha

Tlacitko nizkého vykonu 7> 1
Slouzi k vétrani kuchyné. Vhodny pro mirné vareni s malym
mnozstvim pary.

tHacitko stfedniho vykonu & 2
IdedlIni odsavani vzduchu pro standardni vareni.

Tlagitko vysokého vykonu @ 3
V pfipadé vysoké intenzity pary zvolte tento vykon pro nejvyssi
uCinek odsavace.

Tlacitko osvétleni Q
Poznamka: Pokud stisknete najednou tlaCitka
nizkého/stfedniho/vysokého vykonu, spotfebi¢ bude

fungovat na nejvyssim vykonu.
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On / Off tlacitko
Pouziva se pro zapnuti / vypnuti ventilatoru.

Rychlost Tlagitko plus
Pro zvysSeni rychlosti ventilatoru

Tla€itko rychlosti poklesu
Pro snizeni rychlosti ventilatoru.

Tlacitko svétlo

Digitalni displej
Displej Fan rychlost: "1" pro nizké rychlosti, "2" pro stfedni
rychlost,"3" pro vysokeé rychlosti,"4" pro funkci Booster.

Rychly €asovacé: Press @ & @ drzet po dobu 1
sekundy, digitalni displej bude blikat a do 5 minut odpocitavat
€as, po 5 minutach motoru a zhasne automatické a zvukova
signalizace po dobu 1 sekundy.

Funkce Booster

Tentoodsavacmafunkci Booster.Pro aktivacitétofunkcestisknéte
@ na uroven 4 (nejvyssi stupen rychlosti odsavani) a rychlost
se zvysSi na 5 minut, po uplynuti této doby se rychlost opét snizi.
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Udrzba
Pred cisténim spotfebi€ vypnéte a odpojte od sitové zasuvky.

I. Pravidelné ¢isténi

Pouzijte mékkou utérku namocenou v teplé vodé se saponatem.
Nikdy nepouzivejte kovové Skrabky,chemikalie, drsné materialy ani
tvrdé kartacCe k Cisténi spotiebice.

Il. Mésicni ¢isténi tukovych filtri

DULEZITE: gisténim filtri kazdy mésic zabranite riziku vzniku
pozaru.Filtr zachycuje tuk, kouf a prach...... proto filtr pfimo ovliviuje
efektivnost odsavace. Pokud jej nevydistite, zbytky tuku (hoflavé) se
zachyti na filtru. Vycistéte jej béZnym mycim prostfedkem na nadobi.

lll. Roéni ¢isténi aktivniho uhlikového filtru

Pokud je odsavac v rezimu cirkulace vzduchu (vzduch neni
odvétravany do exteriéru). Tento filtr zachycuje zapachy a musite jej
vymeénit nejméné jednou ro¢né v zavislosti od frekvence pouziti
odsavace.

IV. Vyména zarovky
Vyjméte Srouby na skle, sejméte sklo odsavace. Najdéte Zarovku,
kterou je nutné vyménit.

Odpoijte bod spojeni zarovky a vyjméte zarovku a vodice z odsavace.
Dulezité: nelze vyménit zarovky jednotlivé, musite vymeénit zarovky,
drzaky a vodice jako celek. (LED osvétleni: MAX 1.5W).

Nasadte nahradni Zarovky, drzak Zarovek a vodiCe stejnym
zpusobem, jako original. Poté pfipojte pfipojovaci bod vodica.
Nasadte sklenény dil odsavace a upevnéte Srouby. Ujistéte se, zda
jsou Srouby pevné utazené.
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Odstranéni moznych problému

Favad

Pricina

Reseni

Osvétleni sviti, ale
ventilater nefunguje.

Ventilator je zablokovany.

Je poSkozeny motor.

Yypnéte spotfebit a nechte jej opravit
kvalifikovanym servisnim technikem.

Nefunguje osvétleni
ani ventilator.

Vypalena halogenova Zarovka.

Yyménte Zarovku za novou.

Volné elektrické pfipojeni.

Zkontrolujte pripojeni.

Silné vibrace Ventilator je poskozeny. Yypnéte spotfebit a nechte jej opravit

odsavate. kvalifikovanym servisnim technikem.
Motor neni spravné upevnény. | Vypnéte spotfebit a nechte jej opravit

kvalifikovanym servisnim technikem.

Jednotka neni spravngé Sejméte odsaval a Fkontrolujte, zda je
ravésena na drZaku. drZak ve spravné pozici.

MNedostatecné Velka vzdalenost mezi Upravte vzdalenost na 65 - 75 cm.

odsavani. odsavatem a vamou deskou.

Servis

Pokud nemiizete zjistit pfi€inu zavady, spotfebic¢ vypnéte a ontaktujte

servisni stredisko.

Sériové c¢islo vyrobku. Kde jej najdu?

Je dulezité sdélit servisnimu stfedisku kéd vyrobku a sériové Cislo
(16 znakovy kod zacinajici Cislici 3); muzete jej najit na zaru€nim
listé nebo na vyrobnim §titku umisténim na spotfebici. Pomuze
zabranit zbyte€nym vyjezddm technikd, ¢imz (a znacné) usetfi s tim

spojené naklady.
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Informace pro uzivatele k likvidaci elektrickych
a elektronickych zafizeni (domacnosti)

Tento symbol na produktech anebo v privodnich dokumentech
znamena, ze pouzité elektrické a elektronické vyrobky nesmi byt
pridany do béZného komunalniho odpadu.Ke spravné likvidaci,
obnové a recyklaci doructe tyto vyrobky na uréena sbérna mista, kde
budou pfijata zdarma. Alternativné v nékterych zemich muzete vratit
sveé vyrobky mistnimu prodejci pfi koupi ekvivalentniho nového
produktu.

Spravnou likvidaci tohoto produktu pomuzete zachovat cenné
pfirodni zdroje a napomahate prevenci potencialnich negativnich
dopadu na zivotni prostfedi a lidské zdravi, coz by mohly byt
dasledky nespravné likvidace odpadu. DalSi podrobnosti si vyzadejte
od mistniho ufadu nebo nejbliz§iho sbérného mista.

Pfi nespravné likvidaci tohoto druhu odpadu mohou byt v souladu s
narodnimi predpisy udéleny pokuty.

Pro podnikové uzivatele v zemich Evropské unie
Chcete-li likvidovat elektricka a elektronicka zafizeni, vyzadejte si
potfebné informace od svého prodejce nebo dodavatele.

Informace k likvidaci v ostatnich zemich mimo Evropskou unii
Tento symbol je platny jen v Evropské unii.Chcete-li tento vyrobek
zlikvidovat, vyzadeijte si potfebné informace o spravném zplsobu
likvidace od mistnich urfadu nebo od svého prodejce.
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INTRODUCTION

Thank you for choosing this cooker hood.

This instruction manual is designed to provide you with all required
instructions related to the installation, use and maintenance of the appliance.
In order to operate the unit correctly and safety, please read this instruction
manual carefully before installation and usage.

The cooker hood uses high quality materials, and is made with a streamlined
design. Equipped with large power electric motor and centrifugal fan, it also
provides strong suction power, low noise operation, non-stick grease filter and
easy assembly installation.

By placing the C € marking on this product, we declare, on our own
responsibility, compliance to all of European safety, health and environmental
requirements stated in the legislation for this product.

SAFETY PRECAUTION
Never let the children operate the machine.
The cooker hood is for home use only, not suitable for barbecue, roast
shop and other commercial purpose.
The cooker hood and its filter should be clean regularly in order to
keep in good working condition.
Clean the cooker hood according to the instruction manual and keep
the unit from danger of burning.
Forbid the direct baking from the gas cooker.
Please keep the kitchen room a good convection.
Before connecting this appliance check that the power supply cord is
not damaged. A damage supply cord must be replaced by qualified
service personnel only.
There shall be adequate ventilation of the room when the range hood
is used at the same time as appliances burning gas or other fuels;

he air must not be discharged into a flue that is used for
exhausting fumes from appliances burning gas or other fuels;

Regulations concerning the discharge of air have to be fulfilled.

This appliance if not intended for use by persons(including children)
with reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of
experience and knowledge, unless they have been given supervision
or instruction concerning use of the appliance by a person slide for
their safety.

Children should be supervised to ensure that they do not play with the
appliance.
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Do not flambé under the range hood.
CAUTION: Accessible parts may become hot when used with cooking
appliance

Electrical Shock Hazard
Only plug this unit into a properly earthed outlet. If in doubt seek
advice from a suitably qualified engineer.

Failure to follow these instructions can result in death, fire, or
electrical shock.
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Standard Installation Accessories List

Spec. lllustration Picture Qty
Casing 1
Upper Chimney il 1
Lower Chimney <1 _ 1
Lower chimney bracket § — : = 1
) 0
Upper chimney bracket 1
Hanging Board 1
®8 rawl plugs 9
@8x@6 white color
Screws 9
ST4.0x30
@7.2screws 2
ST4.0x8
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INSTALLATION (wall mounting)

If you have an outlet to the outside, your cooker hood can be connected as
below picture by means of an extraction duct (enamel, aluminum, flexible pipe or
inflammable material with an interior diameter of 150mm)

A

i
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]
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1. Before installation, turn the unit off and unplug it from the outlet.

2. The cooker hood should be placed at a distance of 65~75¢cm above
the cooking plane for best effect.

65clm
T5cm

3. Drill 3 x 8mm holes to accommodate the bracket. Screw and tighten
the bracket onto the wall with the screws provided.

Wall plug
v Screw(4mm x 30mm)

Wall bracket _
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For inclined panel Model

e eed to drill 2x8mm extra holes & fixing screws & screw plugs before
installation. Voor schuine modellen
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4. Leave up the cooker hood and hang onto the wall bracket hook.

Cooker hook

Wall 1
bracket

5. Fix the one-way-valve to the air outlet of the cooker hood. Then,
attached the exhaust pipe onto the one-way-valve as shown below.

Exhaust pipe

Cooker hood
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i. Place the glass in appropriate position on the top the cooker
hood.

ii.  Fix with 4 screws and washer. In order to avoid the glass
cracking, please do not tighten the screws too strongly.

i. By Put the inner chimney into outer chimney .Then pulling out

o,

2
iy
,l-l.

a
‘ii‘%}
i

L
T,

iy,

e
i. Sliding the chimney to adjust the chimney height. When the
height you required is reached, then hang the fixing hole to the fixing
screws as showed in below pictures.

Inner chimney @( WWWHHHHHHHH' ﬁ

[—

Outer chimney /




i.  Drill 2x 8mm holes to accommodate the plate Il. Screw and
tighten the plate Il onto the wall with 2 screws provided.
i. Assembly the chimney onto the unit and fix it with 2 screws.

Plate Il _q_\_ Screw
4mm x 8mm
Wall plug
] [T—Screw

(4mm x 30mm)

fo

39



INSTALLATION (VENT INSIDE

If you do not have an outlet to the outside, exhaust pipe is not required and
the installation is similar to the one show in section “INSTALLATION (VENT
OUTSIDE)".

3
31

Activated carbon filter can be used to trap odors.
In order to install the activated carbon filter, the grease filter should be
detached first. Press the lock and pull it downward.

Plug the activated carbon filter into the unit and turn it in clockwise direction.
Repeat the same on the other side.

CLOSE

NOTE:

0 Make sure the filter is securely locked. Otherwise, it would loosen and
cause dangerous.

o When activated carbon filter attached, the suction power will be
lowere
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DESCRIPTION OF COMPONENTS

QPERATION

&3
Low Speed button 27 1
It's used for Ventilation on the kitchen. It is suitable for simmering and cooking
which do not make much steam.

Medium Speed button @ 2
Airflow speed is ideally for ventilation in standard cooking operation.

High Speed button @ 3
When high density of smoke or steam produced, press high-speed button for
highest effective ventilation.

Light button Q

NOTE: If Low / Medium / High speed buttons are press at the same time, the
unit will only operate at the highest speed.
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On/Off button
It's used for turning on/off the fan.

Speed plus button
For increasing the speed of the fan

Speed decrease button
For decreasing the speed of the fan.

Light button

Digital display
Fan speed display:"1" for Low speed, "2" for Medium speed,
"3" for High speed, “4” for Booster function.

Quick timer: Press @& @ hold for 1 second, Digital display will
flashing & into 5 minutes count down, after 5 minutes motor & light
will turn off automatic & Buzzer sound for 1 second.

Booster function

This hood has a booster function. To activate the booster, Press
to speed 4, enter into highest speed while the hood is in use

and it will increase speed for 5 minutes, before slowing down

again.

42



MAINTENANCE
Before cleaning switch the unit off and pull out the plug.

I. Regular Cleaning

Use a soft cloth moistened with hand-warm mildly soapy water or
household cleaning detergent. Never use metal pads, chemical, abrasive
material or stiff brush to clean the unit.

Il. Monthly Cleaning for Grease Filter
ESSENTIAL: Clean the filter every month can prevent any risk of fire.

The filter collects grease, smoke and dust...... so the filter is directly
affecting the efficiency of the cooker hood. If not cleaned, the grease
residue (potential flammable) will saturate on the filter. Clean it with
household cleaning detergent.

lll. Annual Cleaning for Activated Carbon Filter

Apply SOLELY to unit that installed as a recirculation unit (not vented to
the outside). This filter traps odors and must be replaced at least once a
year

depending on how frequent the cooker hood used.

IV. Changing a light bulb

Remove the screws on the glass, take off the hood glass. Find the
bulb that requires replacement, you will find it located in the light
fixture which is inside the exposed section of the canopy.

‘ '

Disconnect the light wiring point and remove the bulb holders and
wiring from the hood. Important: It's not possible to replace the bulbs
individually, it will be necessary to obtain the bulbs, bulb holders and
wiring as a complete part. (LED light: MAX 1.5W)

Fit the replacement bulbs, bulb holders and wiring in the same
manners as the originals. Then reconnect the light wiring point.
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Refit the hood glass and fasten the glass screws. Make sure the screws are

fully tightened.

TROBULESHOOTING

Fault Cause Solution
Light on, but The fan blade is Switch off the unit and repair by
fan does not | jammed. ualified service personnel onl
work The motor is damaged. q P y-
Eoth light and Halogen light bulb burn. Re.place the bulb with correct
an do not rating.
work Power cord looses. Plug in to the power supply again.
The fan blade is Switch of the unit and repair by
damaged. qualified service personnel only.
\S/ﬁ;gzzn of The fan motor is not Switch off the unit and repair by
the unit fixed tightly. qualified service personnel only.
The unit is not hung Take down the unit and check
whether the bracket is in proper
properly on the bracket. I .
ocation.
Suction Too long distance
performance | between the unit and Readjust the distance to 65-75cm
not good the cooking plane

CUSTOMER ASSISTANCE SERVICE

If you cannot identify the cause of the operating anomaly, switch off the
appliance and contact the Assistance Service.

PRODUCT SERIAL NUMBER. Where can | find it?

It is important you to inform the Assistance Service of your product code
and its serial number (a 16 character code which begins with the number 3);
this can be found on the guarantee certificate or on the data plate located

on the appliance.

It will help to avoid wasted journeys to technicians, thereby (and most
significantly) saving the corresponding callout charges.
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ENVIRONMENTAL PROTECTION

Waste electrical products should not be disposed of with
household waste. Please recycle where facilities exist.
Check with your Local Authority or retailer for recycling

advice.

This appliance is marked according to the European directive 2012/19/EU
on Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE).

By ensuring this product is disposed of correctly, you will help prevent
potential negative consequences for the environment and human health,
which could otherwise be caused by inappropriate waste handling of this
product.

The symbol on the product indicates that this product may not be treated as
household waste. Instead it shall be handed over to the applicable
collection point for the recycling of electrical and electronic equipment
Disposal must be carried out in accordance with local environmental
regulations for waste disposal.

For more detailed information about treatment, recovery and recycling of
this product, please contact your local city office, your household waste
disposal service or the shop where you purchased the product.

45



NOTICE D'INSTALLATION ET

D'UTILISATION
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Introduction

Merci d‘avoir choisi cette hotte.

Ce manuel d'instructions est congu pour vous fournir toutes les
instructions requises relatives a l'installation, I'utilisation et I'entretien de
I'appareil. Afin de faire fonctionner I'appareil correctement et en toute
sécurité, merci de lire attentivement ce manuel avant linstallation et
['utilisation.

La hotte utilise des matériaux de haute qualité avec un design épuré.
Equipé d’'un moteur électrique de grande puissance et d’'un ventilateur
centrifuge, il fournit également une puissance d'aspiration forte, un
fonctionnement avec un bruit modéré, un filtre a graisse et un montage
facile.

En plagant le marquage sur ce produit C € nous déclarons, sous
notre propre responsabilité, le respect a tous de la sécurité européenne,
la santé et les exigences environnementales énoncées dans la législation
pour ce produit.

Avertissement de sécurité

e Ne pas laisser d’enfants utiliser 'appareil

o Cette hotte est dédiée a un usage domestique uniquement. Elle
ne doit pas étre utilisée pour les barbecues, les rotisseries ou
toutes autres activités

o La hotte et ses filtres doivent étre nettoyés régulierement pour en
garantir un bon état de fonctionnement

o Respecter les consignes de ce manuel pour le nettoyage de la
hotte afin d’empécher tout risque d’incendie

e Merci de garder une ventilation dans la cuisine

e Avant de connecter cet appareil, contrblez que le cordon
d'alimentation n'est pas endommagé. Un cordon d'alimentation
endommageé doit étre remplacé par une personne qualifiée.

¢ Il doit y avoir une ventilation adéquate de la pieéce quand la hotte
est utilisée en méme temps que des appareils utilisant du gaz ou
d'autres combustibles

e |'air ne doit pas étre évacué par un conduit qui est utilisé pour
évacuer les fumées des appareils utilisant le gaz ou d'autres
combustibles
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La réglementation concernant le rejet de l'air doit étre satisfaite
Cet appareil n'est pas destiné a étre utilisé par des personnes
(notamment les enfants) incapables, irresponsables ou sans
connaissance sur l'utilisation du produit, a moins qu’elle ne soit
surveillées ou instruites sur l'utilisation de l'appareil par une
personne responsable de leur sécurité

Les enfants doivent étre surveillés pour s'assurer qu'ils ne jouent
pas avec l'appareil.

Ne pas faire flamber sous la hotte

La hotte n'est pas destinée a étre installé au-dessus d’'une plaque
de cuisson ayant plus de quatre foyers de cuisson

Risque de choc électrique

Cette hotte ne peut étre branchée seulement sur une prise reliée
a la terre. En cas de doute, demandez conseil a un ingénieur
qualifié

Le non-respect de ces instructions peut entrainer la mort, un
incendie ou un choc électrique.
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Liste d’accessoires pour l'installation

Caractérisriques

Visuels

Qty

Base

Cheminée haute

Cheminée basse

Support de la cheminée basse

Support de la cheminée haute

Fixation murale

@8 chevilles
P8%@6 blanches

Vis
ST4.0x30

@7.2 Vis
ST4.0x8
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Installation ‘évacuation externe!

Si vous avez une évacuation vers I'extérieur, la hotte pourra étre installée
comme suit au moyen d’un conduit d’extraction (émail, aluminium, tuyau
flexible et non inflammable avec un diamétre intérieur de 150mm).

2N

AR

{13

1. Avant l'installation, éteindre et débrancher I'appareil..
[N

’/..

2. La hotte doit étre placée a une distance comprise entre 65 et 75 cm
au-dessus de la table de cuisson pour un meilleur résultat.

65clm
T5cm

3. Percer 3 trous de 8mm x pour fixer le support. Visser et serrer le
support sur le mur avec les vis fournies.

Chevilles

-

: r Vis (4mm x30mm)

Fixation mural
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Pour panneau incliné Modéle

e besoin de forer 2x8mm trous supplémentaires et vis de fixation
et bouchons avant l'installation.
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4. Soulever la hotte et fixer la sur la fixation murale

Fixationl~
mural

5. Fixer le clapet anti-retour pour la sortie d'air de la hotte. Puis, le tuyau
d'échappement est a fixer sur le clapet anti retour comme indiqué
ci-dessous

Tuyau d’évacuation

Hotte




6.

i Placer correctement le verre sur le dessus de la hotte

ii Fixer les 4 vis avec la rondelle. Afin d'éviter que le verre se fissure,
il est recommandé de ne pas serrer les vis trop fortement.

i Mettre la cheminée intérieur dans la cheminée extérieur. Puis, faire
glisser la cheminée intérieure vers le haut. Ajuster pour atteindre la
hauteur souhaitée.

ii faire glisser la cheminée pour ajuster la hauteur de la chemine.
Quand la hauteur souhaitée est atteinte, puis accrocher le support de
fixation avec les vis comme la photo ci-dessous.

Cheminée intérieur @( Wﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂmmﬂ ) ﬁ

[—

Cheminée
extérieur
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8.
1.Percez deux trous de 8mm pour fixer le support n°2. Vissez et
maintenez le support sur le mur a l'aide de deux visses adaptées.
2. Assemblez la hotte sur le support et fixez-la avec deux visses.

Support Il | ~Visse
4mm x 8mm
_ —
Fixation Visse(4mm x
murale 30mm)

to
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Installation (En recyclage)

Installation (En recyclage)

Si vous n’avez pas de sortie vers I'extérieur, le tuyau d’évacuation
n'est pas nécessaire et l'installation est identique a celle expliquée
dans la section « Installation en évacuation externe »

3
31

Les filtres a charbon actif sont utilisés pour absorber les odeurs.
Pour installez le filtre a charbon actif, retirez dans un premier temps
le filtre a graisse. Appuyez sur le systéme d’ouverture de la grille et
tirez-la vers le bas.

Positionnez le filtre a charbon actif dans le bloc et tournez-le dans le
sens des aiguilles d’'une montre. Faites pareil de 'autre coté.

Enclenché

55



NOTE :

Assurez-vous que le filtre est correctement enclenché. Autrement, il
pourrait tomber, ce qui est dangereux. Quand le filtre & charbon actif
est enclenché, la force d’aspiration baisse.

Utilisation

Utilisée pour la ventilation de la cuisine. Elle est adaptée si vous
faltes mijoter votre préparation ou si vous cuisinez sans qu'il y ait
beaucoup de vapeur.
Bouton vitesse intermédiaire @ 2
Cette vitesse est idéale pour une cuisson standard.

Bouton vitesse maximale @ 3
En cas de grosse fumée ou vapeur, appuyez sur le bouton de
puissance maximale pour une évacuation parfaite de I'air ambiant.

Bouton d’éclairage Q

Note : Si les trois puissances (minimale, intermédiaire et maximale)
sont enclenchées en méme temps, I'appareil fonctionnera a pleine
puissance.
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Bouton Marche / Arrét
Il est utilisé pour allumer / éteindre le ventilateur

Vitesse bouton plus
Pour augmenter la vitesse du ventilateur

Bouton de diminution de la vitesse
For decreasing the speed of the fan.

Bouton d'éclairage

Digital display
Fan speed display:"1" for Low speed, "2" for Medium speed,
"3" for High speed, "4" pour la fonction Booster.

Quick timer: Press @&@ hold for 1 second, Digital display
will flashing & into 5 minutes count down, after 5 minutes
motor & light will turn off automatic & Buzzer sound for 1
second.

Fonction booster

Cette hotte a une fonction booster. Pour activer le booster,
appuyez sur la touche 4, entrez dans la vitesse la plus élevée
pendant que le capot est en service et il augmente la vitesse
pendant 5 minutes, avant de ralentir a nouveau.
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Maintenance
Avant de nettoyer votre hotte, débranchez la prise de courant.

1.Nettoyage réegulier

Utilisez un chiffon doux humide avec un produit nettoyant. N'utilisez
jamais d’éponge du cété grattant, de produit chimique ou n’importe
quel autre matériel abrasif pour nettoyer votre hotte.

2. Nettoyage mensuel pour le filtre a graisse
Important : nettoyer le filtre a graisse tous les mois évite des risques
d’incendie.

Le filtre a graisse absorbe les graisses, les fumées et la poussiére...
ce qui affecte directement la puissance d’aspiration de la hotte. Non
nettoyé, les résidus de graisse (potentiellement inflammables)
peuvent saturer le filtre a graisse. Nettoyez-le avec un produit
ménager.

3. Nettoyage annuel pour les filtres a charbon actif

Ce nettoyage s’applique uniquement aux hottes qui fonctionnent en
recyclage (non en évacuation externe).

Ces filtres absorbent les odeurs et doivent étre remplacés au
minimum une fois par an, selon la fréquence d’utilisation de la hotte.

4. Remplacer une ampoule

Retirez les vis sur la vitre, et enlevez-la. Trouvez 'ampoule qui doit
étre remplacée, vous la trouverez placée a l'intérieur de la base de la
hotte.

3 i
'
Débranchez la connexion, retirez les douilles et le cable de la hotte.

Important : il est impossible de remplacer les ampoules
individuellement, il faut donc se procurer les ampoules, les douilles
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et le cable en méme temps. (Leds :Max 1,5W)

Replacez les ampoules et les douilles de fagon identique. Puis
reconnectez le cable d’alimentation de la lumiére.

Remettez la plaque en verre en place et vissez-la. Assurez-vous que
les visses sont bien serrées.

Dépannage
Erreur Cause Solution
I;Ilflrjnn']eér: \I;:r:’ﬁlgb’[lgl?riit _Eteignez_ I'appareil e’F faites
mais aucune | coincée intervenir un professionnel
L pour la réparation
ventilation Le moteur est
endommagé
Aucune L’ampoule est grillée | Remplacez 'ampoule avec
lumiére, le bon modéle
aucune
ventilation Cordon d’alimentation| Rebranchez le cordon
débranché d’alimentation
Forte La turbine de Faites intervenir un
vibration de ventilateur est professionnel pour la
la hotte coincée réparation
Le moteur n’est Eteignez I'appareil et faites
pas correctement intervenir un professionnel
fixé pour la réparation
L'unité n’est pas Décrochez I'appareil et
correctement fixée sur | vérifiez I'installation et
le support 'emplacement du support de
fixation
Faible La hauteur entre la
puissance hotte et la plaque Ajustez la hauteur entre 65-75
d’aspiration  de cuisson est trop cm
élevée

Service consommateur
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Si vous ne pouvez pas identifier la cause de la panne, éteignez votre
appareil et contactez le service consommateur.

Numéro de série de I'appareil : ou le trouver ?

Il est important d’informer le service consommateurs de la référence
de votre produit ainsi que du numéro de série (a 16 chiffres qui
commence par un 3) ; il peut étre trouveé sur le certificat de garantie
ou sur I'appareil.

Cela peut éviter des trajets inutiles aux techniciens, mais aussi des
frais de déplacement non négligeables.

Protection de I’environnement

Cet appareil est produit conformément a la directive
européenne 2012/19/EU concernant la mise au rebut
des déchets d’équipements électriques et
électroniques.

Le fait que cet article ait été réalisé en conformité avec les normes
en vigueur, contribue a prévenir toute conséquence nuisible pour
'environnement et la santé, la simple mise au rebut de cet appareil
provoquerait en revanche de graves dommages.

Ce symbole indique que ce produit ne peut en aucun cas étre traité
comme un déchet ménager, il doit étre remis a un centre de collecte
chargé du recyclage des équipements électriques et électroniques.
Pour obtenir de plus amples détails au sujet au sujet du traitement,
de I'élimination, et du recyclage de cet appareil, contacter le service
local de collecte des déchets ou bien s’adresser au magasin dans
lequel I'article a été acheté.
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Einleitung

Wir bedanken uns das Sie sich fiir eine Candy Dunstabzugshaube
entschieden haben

Diese Bedienungsanleitung soll lhnen alle erforderlichen

Anweisungen im Zusammenhang mit der Installation, des Gebrauchs und der
Wartung des Gerates bieten.

Um das Gerat richtig und sicher zu betreiben, lesen Sie bitte diese
Bedienungsanleitung sorgfaltig vor der Installation und Nutzung durch.

Die Dunstabzugshaube ist aus hochwertigen Materialien hergestellt worden.
Sie ist mit einem starken Elektromotor, einem gerduscharmen
Zentrifugallifter und geschirrspiltauglichen Edelstahl Filterkassetten
ausgestattet.

Durch die C € Platzierung auf dieser Produktkennzeichnung , erklaren
wir in alleiniger Verantwortung, die Einhaltung aller europaischen Sicherheit,
Gesundheit und Umwelt in den Rechtsvorschriften festgelegten
Anforderungen fur dieses Produkt.

Sicherheitsvorkehrung

Lassen Sie keine Kinder das Gerat bedienen.

Die Dunstabzugshaube ist nur fiir den Hausgebrauch geeignet. Sie darf
nicht fir das Grillen oder andere kommerzielle Zwecke eingesetzt
werden.

Die Dunstabzugshaube und die Filter sollten regelmafig gereinigt
werden.

Reinigen Sie die Dunstabzugshaube nach der Gebrauchsanweisung
und halten sie das Gerat von brennbaren Materialien fern.

Das Brennen vom Gasherd ist str